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　新総合事業の実施にあたり、下田市の高齢者の生活状況を把握し、

不足しているサービスや高齢者を取り巻く生活環境の課題を明確にす

るため、下田市内に居住する75歳～85歳（平成28年４月時点の年齢）

の市民3,020人を対象に、平成28年１月に調査を実施しました。

　ご回答いただいた2,407人の結果をまとめたものです。調査にご協力

いただいた方々には心よりお礼申し上げます。

◆ ご回答いただいた方々

◆ 身体等の状況

≪地区別≫≪性別≫

女 性男 性 旧下田

回答者数

回答率

稲生沢 稲　梓 朝　日 浜　崎 白　浜

1,395人1,011人 563人 737人 264人 346人 297人 199人

78.5％ 81.8％ 82.8％ 80.5％ 75.8％ 76.2％

※性別・地区が特定できなかった方がいたため、性別・地区別の合計は2,407人になりません。

≪痛みによる生活動作の制限≫ ≪15分程度の歩行≫ ≪認知症への不安≫

回答者数　2,407人

ない
ときどきある
よくある
無回答

無回答

47.4％

31.8％

18.3％

2.5％

生活動作に制限がある人が

約半数！

回答者数　2,407人

杖などを使用せずにできる
杖などを使用すれば出来る
できると思うが、不安がある
できない

68.3％

11.2％

11.6％

7.6％

1.2％

杖なしで歩行できる人が

約 7 割！

無回答

回答者数　2,407人

ない
少しある
ある

73.2％

20.5％

5.1％

1.2％

認知症に不安がある人が

２割以上！

◆ 家庭及び生活の状況

≪子と同居している人≫ ≪困りごとがあった場合≫ ≪交通手段 (上位５項目) ≫

回答者数　2,407人

子と同居している
子と同居していない
無回答 無回答

38.3％

60.8％

0.9％

子と同居している人が

約４割！

回答者数　2,407人

子を頼る
子には頼らない

74.5％

23.9％

1.6％

困りごとを子に頼る人が

７割以上！

回答者数　2,407人

0％

36.8
車

(自分で運転)

車
(家族等の運転)

徒歩

バス

自転車

26.8

13.0

11.1

7.4

25％ 50％

車の利用が多い！
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問合せ先　市民保健課　地域包括支援センター

☎ 36 4146　　FAX ㉒ 3910

◆ 急病等の緊急時に、かけつけてくれる人の有無

回答者数　2,407人
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26.7

「子」が約７割、「夫または妻」が半数！
かけつけてくれる人がいるは、97.2％！

◆ 充実してほしい高齢者の生活を支援するサービス（複数回答可能）

回答者数　2,407人
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食料品等の調達、移動手段が、３割以上！

◆ あなたに介護が必要になった場合、希望するサービス（複数回答可能）
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訪問介護の利用希望が、約４割！
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※ 「わからない・考えていない」は、その他の記述内容に多かったため、追加した選択肢です。
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